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Érkezett: 2t dC 1,' Az Országgyű lés
	 /2012. ( ) OGY

határozat a

a fogyasztói jogok biztos intézményének létrehozásáró l

Az Országgyűlés a fogyasztói érdekek érvényesítését szem el őtt tartva az alábbi határozatot

hozza :

1 . Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy

a) vizsgálja meg, hogy a 1011/2012 . (I.23 .) Korm. határozattal jóváhagyott

Magyarország IV. középtávú, 2014-ig szóló fogyasztóvédelmi politikájában rögzítet t

határidőkig teljesültek-e, illetve a folyamatosan teljesítendő feladatok végrehajtás a

milyen ütemben valósul meg ;
b) készítsen jelentést arra vonatkozóan, hogy az elmúlt két évben, hogyan alakult a

fogyasztóvédelmi intézményrendszer struktúrája; az elkészült jelentést terjessze a
Parlament elé;

c) vizsgálja meg, hogy a kormány által kezdeményezett fogyasztóvédelemme l

kapcsolatos felvilágosító kampányok mennyire voltak hatékonyak ;

d) vizsgálja meg, hogy - fogyasztóvédelmi szempontból - a kormányt kiszámítható é s

átlátható jogalkalmazás, arányos és következetes szankcionálási gyakorlat bevezetés e

jellemzi-e ;

e) hozzon létre – a pénzügyi jogok biztosához hasonlóan - egy független intézményt, a

fogyasztói jogok biztos intézményét, ami a kormány jogalkotó tevékenysége sorá n

gondoskodik arról, hogy a jogszabálytervezetekben a fogyasztói érdekek teljes körűen

szabályozva legyenek .

Határidő : 2013. március 1 .
Felelős: nemzetgazdasági miniszte r

2. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba .



Indokolá s

A Kormány az elmúlt két évben lenullázta a fogyasztóvédelmet, a kormányzati struktúrában a
mai napig nincs komoly helye, a Nemzetgazdasági Minisztérium perifériáján helyezkedik el .
Látszólag fennmaradt az intézményrendszer, azonban a napi gyakorlatban elvesztette
prioritását . A kormány által beterjesztett jogszabálytervezetek nem terjednek ki a fogyasztó i
jogokra. A kormány gyakorlatilag ellehetetlenítette a fogyasztóvédelmi társadalm i
szervezetek működését a költségvetési fonások megvonásával .

A civil szervezetek támogatását korábban felére csökkentette, majd a pályázatútján lehívhat ó
összeget nem fizette ki időben. A társadalmi szervezetek szerepe megszűnt. A jogszabályok
előkészítésében nem tudnak részt venni . Az állami intézményrendszer fejlesztése nem történt
meg.

Megszüntették a piaci szereplők körében tematizált tervszer ű ellenőrzési rendszereket
(Csillagszóró, Kikelet)

Az 1011/2012. (I. 23 .) kormányhatározatban foglalt feladatok mellé rendelt határid ők
gumiszabályként vannak egyes esetben és ebb ől következően nem kerülnek megoldásra .

Az általunk felvetett fogyasztóvédelmi témájú előterjesztéseket, módosításokat rendre
leszavazzák, nem mutatnak konstruktív megoldáskeresést .

Eppen ezért kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés vizsgálja meg, hogy miért alakult ki ez a
helyzet . Milyen célkitűzéseik vannak vajon a kormánynak a jövőre nézve, mely garantálja a
határozatban rögzített feladatok teljesülését? Hogyan garantálják, hogy a kapkodva benyújtot t
indítványokban a fogyasztói érdekek teljes körűen le vannak szabályozva? Erre hivatkozva
kezdeményezzük a fogyasztóvédelmi intézményrendszer teljes körű felülvizsgálatát.

Kezdeményezzük a pénzügyi ombudsmanhoz hasonlóan a fogyasztóí jogok ombudsmanána k
életre hívását .

A fogyasztói jogok biztosa (és hivatala) mint önálló intézmény létrehozatalával kiegészül ,
teljessé válik a jogalkotás jelenlegi rendszere . A fogyasztói jogok biztosa gondoskodik arról ,
hogy a kormány által alkotott jogszabályokban a fogyasztói jogok teljes kör űen érvényt
szerezzenek .
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Képviselői önálló indítvány

Dr. Kövér László
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök úr!

Az Országgyű lésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 28.* (4) bekezdése alapján mellékelten

benyújtjuk a fogyasztói jogok biztos intézményének létrehozásáról szóló országgyűlési

határozati javaslatot :

Budapest, 2012 . november
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